

Webinar româno-tunisian dedicat sectorului investițiilor

În prima parte a lunii ianuarie, la invitația Excelenței Sale Raja Jhinaoui Ben Ali, ambasadorul extraordinar și plenipotențiar al Republicii Tunisienne în România, președintele Camerei de Comerț și Industrie a Municipiului București (CCIB), dr. ing. Costică T. Mustață, a participat la un prânz de lucru. Întrevederea, la care a participat, de asemenea, Cristian Ilie, director general adjunct al Direcției Generale Investiții Străine (InvestRomânia) din Ministerul Economiei, Antreprenoriatului și Turismului, a vizat pregătirea organizării, joi, 4 februarie a.c., a unui webinar româno-tunisian dedicat sectorului investițiilor, urmând ca detaliile tehnice să fie stabilite de către echipele de specialiști ale CCIB, InvestRomânia și Ambasadei.

„Există toate premisele ca Republica Tunisiană să devină un important partener economic și comercial al României. CCIB acordă o atenție deosebită dezvoltării relațiilor comercial-economice cu parteneri din zona magrebiană, inclusiv din această țară”, a declarat, cu acest prilej, președintele Camerei bucureștene.

„Principala sarcină a misiunii noastre diplomatice o constituie promovarea relațiilor de cooperare între Tunisia și România, iar echipa noastră va acorda sprijinul necesar intensificării contactelor CCIB cu camerele de comerț și industrie regionale din țara noastră”, a precizat E.S. Raja Jhinaoui Ben Ali.

„Echipa noastră se va implica, alături de Camera bucureșteană și de Ambasadă, în organizarea unor evenimente de acest tip, menite să conducă la o mai bună cunoaștere reciprocă a celor două comunități de afaceri”, a subliniat, la rândul său, directorul general adjunct al Invest România.

Cu același prilej, s-a convenit ca în a doua parte a anului 2021, Camera bucureșteană și Ambasada Tunisiei în România, alături de organizații de profil din ambele țări, să organizeze un Forum economic româno - tunisian, pe teme de turism, economie și cooperare industrială.

Schimburile comerciale româno - tunisiene, au atins, în perioada ianuarie-octombrie 2020 (date disponibile) valoarea de 164,4 milioane USD, Tunisia fiind al doilea partener comercial al României din Africa (după Maroc). Exportul s-a cifrat la 111,9 milioane USD, locul 3 între statele africane ca destinație a produselor românești (după Maroc și Africa de Sud), respectiv locul 47 în exportul total al țării noastre, cu o pondere de 0,19%. La import s-au înregistrat mărfuri în valoare de 52,5 milioane USD, locul 2 ca țara de origine pentru mărfurile aduse de pe continental african (după Maroc) și locul 52 în importul total al României, cu o pondere de 0,07%. Evoluția pandemiei de Covid 19 în cursul anului 2020 a influențat negativ schimburile comerciale bilaterale care s-au diminuat, comparativ cu perioada similară din 2019 cu 9,3% (exportul cu 7%, iar importul cu 13,7%).

Cristina ȘERBĂNESCU
cristina.serbanescu@ccib.ro